



**Készült: Ádánd Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2013. február 20-án megtartott soros üléséről**

Jelen vannak: Pollák Tibor polgármester
Torda János alpolgármester
Fehér József képviselő
Csaba Sándor képviselő
Lengyel Imre képviselő
Németh Ilona képviselő
Szatmári Kornélia képviselő

Meghívottként, tanácskozási joggal:

Baumann Anita Gabriella jegyző
Balassa Lászlóné pénzügyi ügyintéző
Markaf Jánosné Ádándi Óvoda vezetője

Pollák Tibor polgármester: megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület valamennyi tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Köszöntötte az ülés résztvevőit. Ismertetet a meghívóban szereplő napirendeket.

Németh Ilona képviselő: javasolta, hogy vegyék fel napirendre a december 21-én megalakult vizsgálóbizottság jelentésének megtárgyalását.

Pollák Tibor polgármester: szavazásra teszi fel, hogy utolsó napirendként tárgyalja a testület a vizsgálóbizottság jelentését.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta a napirendre vonatkozó javaslatot.

Lengyel Imre képviselő: kezdeményezték rendkívüli ülés összehívását a víziközmű társulat megalakítása miatt, de nem hívott össze rendkívüli ülést a polgármester.

Pollák Tibor polgármester : nem a képviselő-testület hatáskörébe tartozó kérdésről van szó, keretet fog biztosítani rá, hogy, tárgyaljanak a testület által felvetettekről, az időpontot a későbbiekben fogja meghatározni. SZMSZ nem rendelkezik az ülés összehívásának idejéről ilyen esetben.

Szatmári Kornélia képviselő: javasolta, hogy a 4. napirendet tárgyalják először.

Pollák Tibor polgármester : megkérdezi, hogy a képviselő mivel indokolja a sorrendi változtatást.

Szatmári Kornélia képviselő: az SZMSZ módosításban szerepel az a módosító javaslat, hogy két jegyzőkönyv-hitelesítőt választanak és szeretné, ha már ezen az ülésen meg lehetne választani őket.

Baumann Anita Gabriella jegyző: az SZMSZ módosításáról szóló rendeletet először ki kell hirdetni, legkorábban kihirdetése napjától lehet hatályos, a kihirdetést csak az ülést követő napon van mód megtenni, így a rendelet szabályai erre az ülésre még nem vonatkoznak.

Fehér József képviselő: szerinte pedig erre az ülésre is vonatkoznak.

Baumann Anita Gabriella jegyző: Megerősíti az előbb általa elmondottakat, majd felhívja a testület figyelmét, hogy az SZMSZ szerint a képviselő-testület a napirendekről vita nélkül határoz.

Németh Ilona képviselő: azért szeretnék az SZMSZ-t első napirendként tárgyalni, mert abban van javaslata szociális bizottság létrehozására is.

Pollák Tibor polgármester : az eredeti javaslatban ez nem volt bent, a szociális bizottság létrehozásáról szóló döntés az SZMSZ-en kívül más rendeleteket is érint, pl. szociális rendeletet, ezzel kapcsolatban elő kell készíteni a rendeletmódosításokat. Szavazásra teszi fel az előterjesztett napirendeket:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal és 3 tartózkodással az alábbi napirendek tárgyalását hagyta jóvá:

Napirend:

1. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetése
2. Költségvetéshez kapcsolódóan:
 - Alpolgármester, képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíja
 - Döntés elnyert IKSZT pályázatról
 - Adóslista közzétételkének a lehetősége
3. Az önkormányzat vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet és vagyongazdálkodási terv elfogadása
4. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosítása
5. A képviselő-testület 2013. évi munkaterve
6. A polgármester 2013. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása
7. Munkamegosztási megállapodás
8. Beszámoló Ádánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról, valamint átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről, valamint a polgármester két ülés közti tevékenységéről

1. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetése

Pollák Tibor polgármester : a teljes költségvetés 3 fő részből áll: önkormányzat, közös hivatal és óvoda költségvetése. Az önkormányzat költségvetése a második fordulóban véglegesedik majd. Február 21-én együttese ülésen tárgyalják Nagyberény Képviselő-testületek a közös hivatal költségvetését, valamint február 25-én tartják a közmeghallgatást.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a költségvetési táblákat a felhalmozási kiadások bemutatásával egészítik ki, melyben beépítették a pénzügyi bizottság február 18-ai ülésén javasolt tornaterem és konyha gázbevezetés tervezése tételt 2 millió Ft-tal, ennek fedezetül értékpapír értékesítést állítottak be. Az IKSZT 2013. évi megvalósítására 6.671 e Ft-ot irányoztak elő, fedezetül a Zöldalap felhasználást tervezve. Tájékoztatta testületet, hogy az iskola dolgozóinak 2012. év végén ki nem fizetett jutalom ez évi kifizetésére megtalálták a technikai lehetőséget, azonban nem utalvány formában, csak készpénzben tudják teljesíteni azt, így a költségei magasabbak lesznek valamivel, ha azt akarják, hogy az utalvány értékével azonos nettó összegű jutalmat kapjanak a dolgozók.

Csaba Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke: ismerteti a pénzügyi bizottság ülésén született javaslatokat a költségvetéssel kapcsolatban:

Egyhangúlag javasolja a bizottság, hogy a fejlesztési célok közé fel kell venni a konyha és a tornaterem fűtési rendszerének a fejlesztését. I. ütemben a gázfűtés terveit, engedélyezését és gerincvezeték kiépítését kell megoldani. Erre 2 millió forintot javasol előirányozni a költségvetésben.

A bizottsági ülésen felvetődött, hogy a fenti fejlesztés megvalósítása mellett, vizsgálják meg, hogy az IKSZT pályázat megvalósítására (Művelődési Ház fejlesztése az elnyert 40 milliós keretből, amihez kb. 10 millió önerőt kell tenni) szükség van-e. A bizottság végül 2 igen, 1 nem szavazati aránnyal az IKSZT pályázat megvalósítás mellett döntött.

A bizottság hivatal átalakításának megvalósítási lehetőségével kapcsolatos előzetes tanulmányára, tervekre előirányzott 500 e Ft-os előirányzattal kapcsolatban is állást foglalt. Ha az IKSZT megvalósítanak, akkor a hivatal fejlesztéséről le kell mondani.

Átgondolva, lehet, hogy a hivatal fejlesztését javasolná inkább, és az IKSZT megvalósítását el kellene vetni, és megpróbálni a művelődési ház vizesblokkjának a felújításával.

A bizottság egyhangúlag támogatta Szatmári Kornélia képviselő javaslatát a képviselői tiszteletdíj bevezetésével kapcsolatban, az alábbiak szerint: alap tiszteletdíj: 30.000,-Ft, bizottsági tag:30.000,-Ft + 10.000,Ft = 40.000,-Ft, bizottság elnöke:30.000,- Ft + 30.000,Ft = 60.000,-Ft, bizottság nem képviselő tagja: 20.000,-Ft. A bizottság támogatta az alpolgármester részére a tiszteletdíj megállapítását. Szatmári Kornélia javaslata szerint: 80.000,-Ft, jogszabály szerint járó minimum azonban: 173.925,- Ft

Pollák Tibor polgármester : pontosításképpen elmondja, hogy nem a hivatal átalakításáról van szó, hanem az átalakítás terveinek a költségeiről.

Torda János alpolgármester: el kell dönteni mi a fontosabb. Megváltoztak a gazdasági feltételek azóta, mióta az IKSZT pályázat beadása mellett döntöttek. 40 millió ft-ot kap az önkormányzat, de viselni kell az áfa költségeit, a banki kölcsön költségeit, mert utófinanszírozásos a pályázat, ez 12-13 millió Ft-tal terhelné az önkormányzatot. Az iskola, konyha fűtése, a hivatal átalakítása fontos. A kibővített kultúrház mennyire fontos? Ki lenne-e használva? Nagy teher lenne a falunak biztosítani az előírt szolgáltatásokat. Amit az IKSZT-re fordítanak, abból meg tudnák csinálni, amire tényleg szükség van. Községünk nem fogja tudni hatékonyan kihasználni a kibővített művelődési házat, nem tudná biztosítani az előírt működtetésre vonatkozó feltételek, s elvinné a fejlesztési tartalékainkat.

Lengyel Imre képviselő: nem ért egyet az IKSZT pályázat megvalósításával, az önkormányzat önként vállalt feladatai nem veszélyeztethetik a kötelező feladatokat. A kultúrház kihasználatlan. A konyha és a tornaterem fűtését kell korszerűsíteni. Utána a hivatal fűtéskorszerűsítését kell megcsinálni, ott azonban csak ezt tudja elfogadni, mást nem.

Németh Ilona képviselő: sorrendiséget kell felállítani, figyelembe kell venni melyik a legfontosabb. A konyha fűtéskorszerűsítésének terveire már 2008-ban megszavaztak 500 e Ft-ot, többször szorgalmazta már, hogy pályázzon az önkormányzat erre a célra. A tornaterem fűtéskorszerűsítésével kapcsolatban a következő ülésre már szerezzenek be árajánlatot a megvalósítás költségeire vonatkozóan. Sorrendiségben aztán a hivatal épülete következik, ott is vannak áldatlan állapotok. Hivatal költségvetésével kapcsolatban: múlt évben még arról volt szó, hogy 13 főre ad az állam támogatást, most kiderül, hogy csak 9-re, ez azt jelenti, hogy 4 fővel van több betervezve. Nem javasolja a 14 fős létszámot. Nem támogatja sem az aljegyzői, sem a plusz pénzügyes státuszt. A környezetvédelmi alapot fel lehetne használni az iskolai pályázatra.

Lengyel Imre képviselő: meg fogják-e kapni idén az alkalmazottak a védőruhát.

Pollák Tibor polgármester : igen

Lengyel Imre képviselő: nevezze meg a jegyző azt a 12 főt, aki az idősek klubja szolgáltatásait igénybe veszi.

Baumann Anita Gabriella jegyző: ezzel kapcsolatban egyszer már levélben válaszolt, nem kíván külön kitérni rá.

Lengyel Imre képviselő: legyen bent a jegyzőkönyvben, hogy választ nem kapott. Kérdése: 500 e Ft-tal emelkedik az adó?

Baumann Anita Gabriella jegyző: nem, csak ennyivel többet terveztek minden adónemben a kinnlevőségek miatt.

Fehér József képviselő: a tornaterem és a konyha fűtését kell megcsinálni, az IKSZT pályázatot felejtésük el. Kerékpáros pihenő miért 2.500 e Ft?

Pollák Tibor polgármester : 2013-ra áthúzódik, ebben az évben a kilátót is meg kell valósítani.

Fehér József képviselő: miért nem tud erről? Katona Tamás terve nyerték el a pályázatot.

Pollák Tibor polgármester : építési engedéllyel rendelkezik az alapítvány, mely szerint ez év májusáig, több mint 50%-át meg kell valósítani, nyár közepére el fog készülni. Ismerteti az IKSZT pályázattal kapcsolatos terveket, mely szerint a jelenlegi művelődési házat korszerűsíténiék,

bővitenék. A konyha épülete megsüllyedt, látszik a falán, hatalmas repedés van rajta, a konyha alatt ugyanis egy pinceszoba húzódik.

Torda János alpolgármester: felolvassa a környezetvédelmi alapról szóló rendeletről, hogy milyen célra lehet a környezetvédelmi alapot felhasználni.

Fehér József képviselő: nem támogatja, hogy a 500 e Ft-ért vegyenek meg a szennyvízátelő céljából egy területet. A belső ellenőrzéssel kapcsolatban a meglévő ajánlatok mellé kérjenek még egy ajánlatot a Penner Audit Kft-től is, aki már 2003-ban dolgozott az önkormányzatnak.

Szatmári Kornélia képviselő: megjegyzi, hogy nagyon csapongó a testület. Elmondja a költségvetéssel kapcsolatos gondolatait: a feladatfinanszírozás miatt rosszul jártak, mert ahol nem volt ráfordítás, ott nem kaptak támogatást, pl. temető, útfenntartás. Nem tudja elfogadni, hogy az IKSZT megvalósítása miatt a teljes zöldalapot beállítsák a költségvetésbe. Nem támogatja az IKSZT pályázat megvalósítását. Továbbra is szükségesnek tartja, hogy legyen lomtalanítás, javasol rá 2 millió Ft-ot a zöldalapról. Belső ellenőrzésre nyílt pályázatot javasol kiírni. Útfelújításra többet kell fordítani, a nagyobb és életveszélyes kátyúkat be kell tömni. A tiszteletdíjjal kapcsolatban megjegyzi, hogy az alpolgármester az elmúlt 2 év alatt 4 millió Ft-ot nem vett fel.

Lengyel Imre képviselő: ő sem ért egyet az 500 e Ft-os területvásárlással. Kisajátítást javasol. Javasolja, hogy minél több bevétele legyen az önkormányzatnak. Alacsonyak a bérleti díjak, lakbérek. A rally pálya bérleti díja 150 e Ft/év, javasolja 100szorosára megemelni, (majd később ezt korrigálta 10szorosára). Ki adta oda a volt orvosi rendelőt a szennyvízberuházási társulásnak? A polgárvédelmi őrségre semmi sem lett tervezve. A polgármester költségterítését csak elszámoltatásra tudja elképzelni. Javasolja a polgármester életbiztosítását megszüntetni.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a polgármestert választása szerint illeti meg a költségátalány, erről nem a képviselő-testület dönt. Az életbiztosítás lejáratú életbiztosítás, lejárat esetén az önkormányzat a kedvezményezett. Ha a lejáratú dátum előtt mondják fel, akkor szerinte nem jár jól az önkormányzat, kár is érheti, ennek utána kell nézni.

Pollák Tibor polgármester: a volt orvosi rendelőt a szennyvízberuházási konzorcium szeretné helyi irodaként használni, fizetnék a rezsiköltségeket és a teljes felújítást, éven belül a polgármester bérebe adhat ingatlant, azonban mivel a szennyvízberuházás legalább 2 éves időtartamot ölel fel, ezért ez a bérbeadás mindenképpen a testület elé kerül. Az épületet az önkormányzat emberei kitarakták, levágták a gallyakat az udvaron, kérdezi: mi rossz van ebben, mit tett olyant ezzel kapcsolatban, amihez nem volt joga?

Lengyel Imre képviselő: az eljárás ellen van, ingyen nem lehet odaadni az épületet, az önkormányzatnak bevételre van szüksége.

Pollák Tibor polgármester: A bérleti díjak emelésével kapcsolatban elmondja, hogy a költségvetést a jelenleg érvényes bérleti díjakkal kell tervezni, ha van erre irányuló javaslat, akkor a bérleti díjakat külön ülésen és napirend keretében egységesen meg kell vizsgálni, a napirendet elő kell készíteni, ezzel kapcsolatban javaslatokat kér, hogy mit gondolnak a képviselők. A biztosításból személyes haszna nem származik, az önkormányzat előtakarékoskodik. Felhívja a képviselő-testület figyelmét, hogy minden egyes döntés előtt, amiről úgy gondolja, hogy kárt okoz az önkormányzatnak, arról külön szólni fog, a felelősségi viszonyok miatt. Minden esetben fel fogja hívni a figyelmét a javaslattevőnek, hogy ha kárt okoz az önkormányzatnak a javaslatával, akkor viselni fogja a felelősséget.

Fehér József képviselő: elmondja, hogy 18 éve képviselő és még soha nem vett fel képviselői tiszteletdíjat, sok minden a képviselői tiszteletdíjból valósult meg. A hivatal költségvetésével kapcsolatban nem támogatja az aljegyző foglalkoztatását.

Baumann Anita Gabriella jegyző: az állam soha nem finanszírozott le eddig még semmit sem 100%-osan, továbbá nem jelenti azt, hogy csak 9 embert lehet foglalkoztatni, ha csak 9 emberre adnak finanszírozást. A meglévő létszámhoz képeset csak az aljegyzői státusz új. Ádándon a harmadik pénzügyes státusza eddig is megvolt, csak betöltetlenül, a költségvetésben most sem terveztek vele.

Pollák Tibor polgármester : egyetlen képviselő sem gondolhatja, hogy bármelyik intézmény valamelyik nélkül működni tudna. A hivatal esetében megfelelő technikai szintrehozásról van szó, modern rendszert szeretnének bevezetni. A létszámmal kapcsolatban: a törvény meghatározott létszámkeretet finanszíroz.

Javasolja a hivatal és az óvoda költségvetését elfogadni. Az óvoda esetében a dologi kiadásokat szűken tervezték, módosításra a pénzmaradvány megállapítása után van lehetőség.

Szatmári Kornélia képviselő: 2 hűtőt kért az intézményvezető.

Markaf Jánosné intézményvezető: egy kis hűtőt meg tudnak venni, továbbá el tudja fogadni, ami az egyeztetési jegyzőkönyvben van, vagyis a pénzmaradvány ismeretében lehet az előirányzatokon változtatni.

Pollák Tibor polgármester: ha nincs olyan dolog, ami a működést akadályozná, akkor javasolja az óvoda költségvetését is elfogadni:

A képviselő-testület az a.) pontban 5 igen és 2 nem szavazattal, a b.) pontban egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

9/2013.(II.20.) Kt. határozat

- a.) A képviselő-testület az Ádándi közös Önkormányzati hivatal 2013. évi költségvetését előzetes elfogadásra és az együttes képviselő-testületi ülésen megtárgyalásra javasolja.
- b.) A képviselő-testület az Ádándi óvoda 2013. évi költségvetését elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző, intézményvezető

Pollák Tibor polgármester : javasolta, hogy térjenek vissza az önkormányzat költségvetésére és szavazzanak az azzal kapcsolatos módosító indítványokról, együtt kezelve a 2. napirendben jelzett kérdéseket is (tiszteletdíj, ikszt, adólista).

Szavazásra teszi fel a következőket:

1.) Fejlesztési célok közé vegyék fel a konyha és a tornaterem fűtési rendszerének a fejlesztését. I. ütemben a gázfűtés terveit, engedélyezését és gerincvezeték kiépítését kell megoldani. Erre 2 millió forintot javasol előirányozni a költségvetésben, azzal, hogy ha marad a kistérségi elszámolás után szabadon felhasználható intézményi pénzmaradvány, azt erre a célra fordítsák, ha nem elég a 2 millió Ft.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta ezt a javaslatot

2.) Ki támogatja, hogy az IKSZT pályázat megvalósítását az előterjesztésben jelzett összeggel beállítsák a költségvetésbe:

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és 1 tartózkodással elvetette a polgármester javaslatát.

3.) Ki támogatja Szatmári Kornélia képviselő javaslatát, hogy a Zöldalap terhére 1,5 millió Ft-tal állítsák be a költségvetésbe a lomtalanítást.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással támogatta a módosító indítványt.

A képviselő-testület az a.) pontban egyhangúlag, a b.) 2 igen szavazattal, 4 nem szavazattal és 1 tartózkodással, a c.) pontban 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

10/2013.(II.20.) Kt. határozat

- a.) A képviselő-testület a 2013. évi fejlesztési célok közé felveszi a konyha és a tornaterem fűtési rendszerének a fejlesztését. I. ütemben a gázfűtés terveit, engedélyezését és gerincvezeték kiépítését kell megoldani. Erre 2 millió forintot javasol előirányozni a költségvetésben, azzal, hogy ha marad a kistérési elszámolás után szabadon felhasználható intézményi pénzmaradvány, azt erre a célra fordítsák, ha nem elég a 2 millió Ft.
- b.) A képviselő-testület az elnyert IKSZT pályázatot nem valósítja meg, lemond az elnyert 40 millió Ft igénybevételéről, mivel ehhez nem tudja a szükséges saját erőt biztosítani, továbbá más fejlesztéseket fontosabbnak ítél meg.
- c.) A Zöldalap terhére 1,5 millió Ft-tal állítsák be a költségvetésbe a lomtalanítást.

Felelős: Baumann Anita Gabriella jegyző a költségvetési rendeletbe való beépítésért
Határidő: soron következő ülés

Pollák Tibor polgármester: szavazásra teszi fel a képviselői tiszteletdíjakkal kapcsolatos képviselői javaslatot, valamint az alpolgármester részére történő tiszteletdíj megállapítását.

Baumann Anita Gabriella jegyző: felhívja a testület figyelmét, hogy a költségvetésben erre jelenleg nincs fedezet.

A polgármester szavazásra tetet fel a képviselői tiszteletdíjak megállapítását a Pénzügyi Bizottság ülésén elfogadott javaslat szerint, az alpolgármester tiszteletdíjának a megállapítását a jogszabályi minimum szerint. A képviselő-testület a I.a.) b, és d.) pontban 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással, a I. c.) és II.a.) pontban 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

11/2013.(II.20.) Kt. határozat

I.

- a.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy vezessenek be képviselői tiszteletdíjat a képviselőknek havi bruttó 30.000,-Ft/hó/fő összegben.
- b.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy vezessenek be tiszteletdíjat a képviselő-testület bizottsági tagjai részére a havi bruttó 30.000,-Ft/hó/fő összegű alapidíjon felül havi bruttó 10.000,-Ft/fő/hó összegben.
- c.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy vezessenek be tiszteletdíjat a képviselő-testület bizottsági elnöke(i) részére a havi bruttó 30.000,-Ft/hó/fő összegű alapidíjon felül havi bruttó 30.000,-Ft/hó/fő összegben.
- d.) A képviselő-testület úgy határozott, hogy vezessenek be tiszteletdíjat a nem képviselő bizottsági tagok részére havi bruttó 20.000,-Ft/hó/fő összegben.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a képviselői tiszteletdíjakról szóló rendelet-tervezetet készítse elő.

II.

- a.) A képviselő-testület Torda János alpolgármester részére havi bruttó 173.925,-e Ft tiszteletdíjat állapít meg.

Felelős: Baumann Anita Gabriella jegyző a költségvetési rendeletbe való beépítésért, valamint a tiszteletdíjról szóló rendelet-tervezet elkészítésért
Határidő: soron következő ülés, illetve az rendelet-tervezet vonatkozásában áprilisi testületi ülés

Pollák Tibor polgármester javasolta, hogy szavazzanak az adólista közzétételéről az előterjesztés szerint.

Szatmári Kornélia képviselő: a közzététel már május 1-jétől történjen meg, ne július legyen, továbbá azt javasolja, hogy ne csak egy helyen, hanem az önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján tegyék közzé és pótolják, ha lesznek a hirdetményeket.

Pollák Tibor polgármester: a hatósági közzététel hivatalos helye a polgármesteri hivatal előtti hirdetőtábla.

Németh Ilona képviselő: javasolja az adólista közzétételét, de ne csak egy, hanem valamennyi hirdetőtáblán.

Baumann Anita Gabriella jegyző: a közzététel, mint az előterjesztésben jelezte az adóhatóság, vagyis a jegyző hatásköre. A közzététel dátumán nem kíván változtatni, az értesítések már postázás alatt vannak, ezekben még nem szerepel a közzétételre való figyelmeztetés.

Pollák Tibor polgármester : Szatmári képviselő dátumot érintő módosító javaslatával (közzététel július helyett május 1. legyen) teszi fel szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

12/2013.(II.20.) Kt. határozat

Ádánd Község képviselő-testülete az adólista közzétételével kapcsolatban az alábbiakat javasolja a jegyző felé:

1. Az adótartozók részére kiküldött fizetési felszólításban szerepeljen az, hogy aki nem fizeti meg adótartozását, abban az esetben közzétételre kerül az adólistán,
2. Az adótartozók listája a helyben szokásos módon – a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján – az adózás rendjéről 2003. évi XCII. törvény (Art) 55/B §-ában foglaltak szerint kerüljön közzétételre 2013. május 1-jétől.
3. A jegyző a lakosságot a közzététel időpontjáról tájékoztassa, hogy az érintettek a tartozásukat a fenti időpontig önként teljesíthessék, vagy méltányossági kérelemmel (részletfizetés, pótlék eltörlése) fordulhassanak az adóhatósághoz.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző(saját hatáskörben)

*

Pollák Tibor polgármester : az SZMSZ szabályai szerint az ülés du. 2-kor kezdődik és előírás, hogy lehetőleg ne tartson tovább du. 6 óránál. Még sok napirendi pont van vissza, jelzi, hogy 18. órakor be fogja zárni az ülést, a nyilvános ülés napirendjei közül tárgyalják még meg ezen az ülésén az óvoda és a hivatal közti gazdálkodási munkamegosztási megállapodást, valamint a polgármester 2013. évi szabadságolási ütemtervét, majd zárt ülésen a két kamatmentes kölcsön iránti kérelmet. A közmeghallgatás után, szerdán folytatják majd a most nem tárgyaltak napirendekkel az ülést.

*

2. Munkamegosztási megállapodás

Hozzászólás, kérdés, észrevétel nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az előterjesztést szerinti határozati javaslatot.

13/2013.(II.20.) Kt. határozat

A képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyta az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv , valamint a Ádándi Óvoda, mint önállóan működő költségvetési

szerv közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást.

Határidő: értelem szerint
Felelős: jegyző, intézményvezető

3. A polgármester 2013. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása

Fehér József képviselő: polgármester úr ígértet tett arra, hogy mire a ciklus lejár, addigra kiveszi az elmaradt szabadságát, de ez nem történt eddig meg, ezért azt javasolja, hogy mondjon le a ki nem vett szabadságról, vagy vegye ki ebben az évben.

Pollák Tibor polgármester : nem kíván lemondani az előző ciklusból áthozott szabadságáról, fenntartja azt a közte és a testület között született megállapodást továbbra is, hogy a ciklus végéig (2014. ősz) kiveszi ezeket a napokat, vagy pedig, ha marad is bent, akkor nem fogja kérni a testülettől a megváltását.

Németh Ilona képviselő: az áthozott 113 nappól ki kellett volna eddig vennie időarányosan 60 napot, de nem tette meg, így nem tett eleget a képviselő-testületi határozatnak. Ha nem mond a szabadságáról, akkor ebben az évben adjon ki neki a testület 129 nap szabadságot. Felsorolja, hogy melyik hónapban hány napot gondol kiadni a polgármesternek.

Baumann Anita Gabriella jegyző: 2010-ben egy megállapodás született a testület és a polgármester között az előző ciklusban fel nem használt szabadságra vonatkozóan, mivel a polgármester nem kérte a ki nem vett szabadsága kifizetését, ami járt volna neki. Ezt a testületi határozatba foglalt megállapodást nem lehet egyoldalúan megváltoztatni. Javasolja, hogy az előterjesztésben is említett 103/2010-es képviselő-testületi határozatot egészítsék ki azzal, hogy ha a polgármester a ciklus végéig nem veszi ki az előző ciklusról áthúzódó szabadságát, akkor a ciklus végén nem tart igényt a bent maradt szabadság pénzbeli megváltására.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 nem szavazattal (kérésükre a jegyzőkönyvben rögzítésre kerül, hogy nemmel szavazott Lengyel Imre képviselő és Németh Ilona képviselő) az alábbi döntést hozta:

14/2013.(II.20.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 103/2010.(XII.16.) Kt. határozatát, melyben jóváhagyta a polgármester úr és a képviselő-testület között a polgármester előző ciklusból fel nem használt szabadságával és erre a ciklusra vonatkozó szabadságolási ütemtervével kapcsolatos megállapodást, az alábbiakkal egészíti ki:

elfogadja a polgármester azon nyilatkozatát, mely szerint, ha a polgármester 2010-2014-es ciklus végéig nem veszi ki az előző ciklusról áthúzódó és erre a ciklusra járó szabadságát teljes egészében, akkor a ciklus végén nem tart igényt a bent maradt szabadság pénzbeli megváltására.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Pollák Tibor polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 2 nem szavazattal (kérésükre a jegyzőkönyvben rögzítésre kerül, hogy nemmel szavazott Lengyel Imre képviselő és Németh Ilona képviselő) az alábbi döntést hozta:

15/2013.(II.20.) Kt. határozat**A polgármester 2013. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása**

Ádánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pollák Tibor polgármester által benyújtott 2013. évi szabadságolási tervét elfogadja, az abban foglalt - részére a 2013. évre járó - a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 5. §-ában meghatározott 25 munkanap alapszabadság, 14 munkanap pótszabadság kivételét a benyújtott tervnek megfelelően engedélyezi. A szabadságolási terv a határozat melléklete.

Határidő: értelem szerint
 Felelős: Pollák Tibor polgármester
 Baumann Anita Gabriella jegyző a szabadság nyilvántartására

4. Egyebek

Torda János alpolgármester: a nyugdíjas klub jelezte, hogy márciusi rendezvényükre szeretnének kérni 30 e Ft támogatást az önkormányzattól.

Pollák Tibor polgármester : tájékoztatta testületet arról, hogy az ádándi Sportegyesületnek lehetősége lenne a sportöltöző felújítására pályázatot beadni, 7 millió Ft-ot kapnának, amihez 3 millió Ft önerőt kellene hozzátenni. Egyeztetett a megyei elnökkel és az ádándi egyesület elnökével. A probléma a következő: egyrészt az öltöző nincs feltüntetve a földhivatali térképen, másrészt semmilyen építés szabványnak nem felel meg jelenlegi állapotában, mivel az alapja 40-50 cm, a falak 20-as, 14-es téglákból vannak, erre egy komolyabb tetőt nem lehet feltenni. Abban maradtak a megyei elnökkel, hogy tulajdonosi hozzájárulást csak építési tervre tudnak adni.

Más kérdés, észrevétel nem hangzott el.
 Pollák Tibor polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.


Pollák Tibor
 polgármester




Baumann Anita Gabriella
 jegyző